NOMBRE:

1.

2.

Tenemos una disolucion de &cido nitrico (HNO3) 6,97 M y densidad 1,22 g/mL.
a. Calcule la concentracion de la misma en tanto por ciento en masa. (2 puntos)
b. Calcule la molalidad y la fraccién molar de la misma. (2 puntos)
c. ¢Queé volumen de ese acido debemos tomar para preparar 0,5 L de disolucion 0,25 M?
Explica cdmo procederias en el laboratorio para preparar dicha disolucion. (2 puntos)
Masas atomicas (u): H=1;N=14; 0 =16

Al tratar 5 g de galena, mineral rico en sulfuro de plomo(ll), con &cido sulfurico, se obtienen 410
mL de sulfuro de hidrogeno gaseoso, medidos en condiciones normales. (También se obtiene como
producto sulfato de plomo(ll)).

a. Expresa la reaccion ajustada. (0,5 puntos)

b. Calcula la riqueza en sulfuro de plomo(ll) de la galena. (3 puntos)
Masas atomicas (u): H=1; S =32; O = 16; Pb = 207

El &cido clorhidrico se obtiene industrialmente calentando cloruro de sodio con &cido sulfurico
concentrado. Ademas, se produce sulfato de sodio.
En un reactor se vierten 120 kg de cloruro de sodio con 34 L de &cido sulfurico concentrado, de 90
% en masa y 1,81 g/mL de densidad.

a. Formule y ajuste la reaccion que tiene lugar. (0,5 puntos)

b. ¢Cuantos litros de acido clorhidrico concentrado 11,3 M, se obtendra? (4 puntos)
Masas atomicas (u): H=1; S =32; O = 16; Na = 23; Cl = 35,5.
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